
【児童評価】　　学校を楽しくするための子どものアンケート　令和５年度
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１ あなたは、元気よくあいさつをしていますか。
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２ あなたは、交通安全に気を付けていますか。
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３ あなたは、学校がある日、何時に起きていますか。
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４ あなたは、学校がある日、何時頃までに寝ますか。
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５ あなたは、毎日朝ご飯を食べていますか。
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楽しくない
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６ あなたは、学校生活が楽しいですか。
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７ あなたは、授業がわかりますか。
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８ あなたは、休み時間友だちと遊びますか。

されない
90%

時々される
9%

される 1%

９ あなたは、友だちにいやなことを言われたり、されたりしますか。
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１０ あなたのまわりに悲しんでいる友だちはいますか。


